

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. ☆ № 41 (8556) ☆ Пятница, 13 марта 1987 года ☆ Цена 3 коп.

Твои люди, Волгодонск



Евгений Павлович Конопляников работает электрослесарем в СУ-103 Главсевкавстрою. Всегда в рабочем состоянии он содержит все закрепленное за ним оборудование и инструменты. Его портрет помещен на Доску почета участка.

Фото А. Бурдюгова.



В строй, ветераны!

Как известно, в декабре 1986 года была учреждена Всесоюзная организация ветеранов войны и труда. Создана такая организация и у нас в городе. Этому событию была посвящена конференция. На ней присутствовало около 300 делегатов от 24 микрорайонов, предприятий и организаций города.

С докладом «О задачах и основных направлениях деятельности городской организации ветеранов войны и труда» выступила секретарь горкома КПСС Л. Л. Абрамова. Каким образом, задачи новой ветеранской организации? Их много. Но на первый план прежде всего ставится активное участие ветеранов в военно-патриотическом, трудовом и нравственном воспитании молодежи. Не менее важно всесторонне способствовать их участию в хозяйственной и общественно-политической деятельности. Многие из тех, кто по праву заслужил отдых, остаются в своих трудовых коллективах. Хочется верить, что после принятия Закона об индивидуальной трудовой деятельности число работающих пенсионеров возрастет и в нашем городе.

Справедливости ради скажем, что новая организация ветеранов создана не на пустом месте. У нас в Волгодонске заявлял о себе городской совет ветеранов, клуб, открытый при нем, хор ветеранов, лекторий для них. Фамилии многих пожилых людей значатся в одних списках с молодыми активистами идеологической работы. Среди них Г. В. Вяльцев, Р. Н. Березкин, А. И. Шуваев, А. В. Ткачева, С. М. Титова, Р. К. Хилобок и многие, многие другие.

В принятой резолюции делегаты конференции обратились ко всем ветеранам города активно включиться в работу по воспитанию подрастающего поколения. Помочь партийным, советским органам навести порядок в нашем общем доме: беречь жилье, электроэнергию, воду, газ, благоустроить и озеленить улицы, дворы. Имеется в виду стать организаторами и участниками этих добрых дел.

Особо указывалось на проявление заботы и внимания к тем товарищам, кто по состоянию здоровья нуждается в постоянной помощи, заботе, уходе. Они тоже полноправные члены новой организации. Забота о них — одно из важных направлений в работе нового городского совета ветеранов, в который избрано 45 человек. Председателем его назван Иван Алексеевич Чернолихов.

И. ДОВГАНЬ,
член городского совета ветеранов.

Пятеро детей

«Медаль материнства» II степени вручена инженеру опытно-экспериментального завода Г. Н. Шмаргун.

Галина Николаевна — мать пятерых детей. Не просто быть хозяйкой в таком многодетном доме. Но старшие — школьники — уже надежные мамини помощники. В дружной семье Шмаргун царят мир и доброта.

З. ВАСИЛЬЕВА,
наш внешт. корр.

Острый сигнал

ДОЛГАЯ РАСКАЧКА

Для строителей перестройки хозяйственного механизма — это прежде всего переход на коллективный подряд и хозрасчет. В этом году уже многие организации перешли на такой подряд. Трудятся по-новому и отдельные подразделения самого мощного в городе строительного треста «Волгодонскэнергострой». И если у отдельных коллективов еще не все получается, то это не беда — дело за временем и наработкой опыта.

Хуже, когда руководители тех или иных подразделений, несмотря на решения о переходе на подряд, тянут с его внедрением.

Именно так обстоит дело в управлении производственно-технической комплектации треста «Волгодонскэнергострой». Еще в январе было решено перевести его на коллективный подряд. Но сегодня уже се-

редина марта, а подрядом никто по существу не занимался. Ответственный за его подготовку и внедрение главный инженер управления В. Ковин сорвал сроки выполнения большинства мероприятий. Упущены даже такие важнейшие вопросы, как разработка документации, предшествующей переходу на коллективный подряд и хозрасчет, своевременная защита заявок на материалы, внедрение контейнеризации, организация поэтапной поставки материалов на объекты и другие. В управлении до сих пор не создан совет трудового коллектива.

Виню в этом, конечно, не только главный инженер, но и начальник УПТК В. Ф. Прохоренко, все специалисты управления. Да и партийное бюро, возглавляет которое В. Кекин, тоже оказалось в стороне.

В. ОРЕХОВ.

Ростовская АЭС

Вахта продолжается

«XX съезду ВЛКСМ — 20 трудовых суботников» — так решили встретить форум молодежи строители Ростовской атомной электростанции на своей отчетно-выборной комсомольской конференции. Своему слову они верны. Каждый выходной одна из цеховых комсомольских организаций стройки выходит на работу.

Организовано дружно потрудились комсомольцы комплекса № 4, автотранспортного предприятия, комплекса № 1.

За прошедшие суботники на стройке освоено более 15 тысяч рублей.

Впереди — новые суботники. Готовясь к ним, хотим учесть и допущенные недостатки. Один из главных — далеко не всегда удается провести суботник не просто организованно, но и празднично. Надеемся, что в канун открытия съезда такой праздник труда получится.

А. ТКАЧЕНКО,
секретарь комитета ВЛКСМ УС Ростовской атомной электростанции.

Новости, события, факты

Встреча с партхозактивом

Состоялась встреча партийно-хозяйственного актива подразделений треста с заместителем министра Министерства строительства в южных районах СССР В. Л. Пятибратом. Встречу открыл управляющий трестом «Волгодонскэнергострой» С. П. Ершов.

Заместитель управляющего трестом по производству В. Ф. Стадник сделал анализ выполнения коллективом треста планового задания первого квартала по вводу объектов жилья, соцкультбыта, пусковых комплексов Атоммаша. Он подчеркнул, что выполнение планового задания первого квартала во многом зависит от того, насколько успешно сработают ведущие подразделения треста «Спецстрой», ДСК, «Заводстрой», УСМР.

Перед собравшимися выступил секретарь обкома КПСС А. Е. Тягливый. Он отметил, что для успешного решения вопроса повышения производительности труда в тресте необходимо обеспечить переход всех подразделений на коллективный подряд в предельно сжатые сроки.

К партийно-хозяйственному активу обратился заместитель министра В. Л. Пятибрат. Он отметил, что коллектив треста располагает всеми потенциальными возможностями работать намного лучше. В устранении имеющихся недостатков в немалой степени кроется резерв повышения производительности труда.

На встрече присутствовали первый секретарь ГК КПСС Л. И. Попов, секретарь парткома треста «Волгодонскэнергострой» В. В. Казаков.

Поплывет „Фрегат“ по полю

«Фрегат» — это дождевальная установка для полива полей. Летом первые «Фрегаты» должны прийти на помощь хлеборобам и овощеводам Дона.

Изготавливают дождевальные установки коллективы нескольких промышленных предприятий Ростовской области по кооперации. Среди них и атоммашевцы. Производственное объединение должно поставить «Фрегат» на колеса. Специалисты считают, что это основная часть работы. Для каждой установки требуется 30 колес. А всего их в этом году надо изготовить 10 комплектов.

На Атоммаше будет создан специальный участок. Уже закончена подготовка производства. Первый комплект колес надо отправить сборщикам в мае.

В. ВОЛОДИН,
наш внешт. корр.

Занятия в музее

Очередное занятие школы молодого коммуниста в УСМР (ведет школу А. Н. Черняев) состоялось в музее трудовой славы треста «Волгодонскэнергострой».

Прошло оно живо и интересно. Слушателей школы познакомили с историей строительства волгодонского энергетического комплекса, продемонстрировали экспонаты зала комсомольской славы города.

Материалы, собранные в четвертом зале и рассказывающие о ветеранах войны и труда, участвовавших в строительстве, особенно заинтересовали слушателей.

А где эффект системы?

Экономический эффект — главный показатель действенности комплексной системы управления качеством продукции (КСУКП). А отсутствие его — свидетельство формального внедрения КСУКП.

Если система работает формально, о стабильности качества говорить не приходится. Давно отчитались о внедрении КСУКП на мясокомбинате, промкомбинате, опытно-экспериментальном заводе, химзаводе имени 50-летия ВЛКСМ. А ни рубля доходов с системы не получили! Зачем внедряли? Для отчета.

Важный элемент системы — процент сдачи продукции с первого предъявления. На большинстве предприятий о нем разработано специальное положение. Но сам процент как сложный исторический, так и «замер» на этой точке. На гормолзаводе, рыбокомбинате, консервном заводе по подсчетам специалистов этих предприятий с первого предъявления сдается 99,5 процента всей продукции. Но ни одна проверка, сделанная Госстандартом, не обходится без забраковок.

Такая же картина и с оценкой бездефектного труда. «Заморожены» соответствующие показатели на Атоммаше, рыбокомбинате, консервном заводе, гормолзаводе, лесоперевалочном комбинате.

Стоит ли пытаться обмануть самих себя, регулярно заполняя бумаги по КСУКП и лишив систему ее конкретного живого содержания? Из инструмента борьбы за качество КСУКП таким образом превращается лишь в свод запыленных, бездействующих стандартов.

Л. КУПАР,
секретарь секции качества.

Пока наш клуб без стен

Наступает вечер. Кончатся занятия, завершается рабочий день. Молодежь выходит на улицу...

Многие взрослые, слышая слова «улица» и «молодежь», гневно бросают: «Опять что-то наворили. А вот мы в их годы...». Времена нынче сильно изменились, молодежь стала другой. Теперь, по словам некоторых взрослых дядей и тетей, выходит, что вся молодежь за редким исключением состоит сплошь из бездельников, воров и хулиганов. И разве не случилось многим шархатиться в сторону поздним вечером, завидя шумную компанию. Молодежь не любит, осуждают и просто не понимают. А если бы поняли, то не отчитывали бы парня с несколькими неприличными прическами.

Но я не берусь анализировать, почему молодежь надевает кожаные куртки с заклепками и выстригает виски. Скажу только, что нам просто некуда деть себя в свободное время.

«Какие недостатки в организации молодежного досуга в нашем городе вы видите?» — такая анкета была предложена юношам и девушкам разного возраста руководством городского творческого центра.

— Мало молодежных клубов.

— За нас все время кто-то делает.

— Кроме кино нигде не бываю и поэтому не могу ничего сказать о недостатках.

— Очень мало клубов и спортивных сооружений.

— Мало «металлической» музыки и всяких вечеров...

Не каждый пойдет в изостудию или кружки бального танца. Нужно что-то другое, такое, что удовлетворяло бы всех. Молодежь сама определила: чтобы объединить всех «благополучных» и «трудных», нужен клуб.

Что такое молодежный клуб? Клуб — это хорошие друзья, легкая, непринужденная или, наоборот, серьезная беседа, встречи с интересны-

ми людьми, занятия спортом, свой молодежный ансамбль, любимое дело, дискотеки с интересной программой, безалкогольный бар, а в целом просто весело проведенный вечер, которого ждешь целый день...

Из анкет ребят:

— Надо строить такой клуб, где каждый мог бы заняться тем, что ему нравится.

— Этим клубом должны управлять молодые, до 25 лет.

— Во главе клуба должен стоять совет, выбранный большинством...

При всем выше сказанном, клуб — это, в первую очередь, здание со стенами, крышей, окнами. От того, каким будет это здание, зависит во многом последующая работа. Помещение клуба должно быть компактным и вместе с тем вместительным. И еще плюс нарядный внешний вид, плюс тщательная внутренняя отделка, плюс простота материалов, из которого клуб будет построен, плюс самое главное — клуб должен

быть выстроен нашими собственными руками. Тогда не будет в дальнейшем выбитых окон и сломанных кустов, ведь кому захочется уничтожать дело своих рук?

В городском творческом центре в феврале были подведены итоги конкурса архитекторов на лучший проект молодежного клуба. Учитывались оригинальность идеи и выразительность формы ее, представления, применение облегченных конструкций, возможность вовлечения в процесс строительства будущих членов клуба, компактность строительного объема, не превышающего двух этажей в виде отдельно стоящего здания, реальность осуществления проекта в условиях нашего города. Жаль, что не удалось привлечь всех архитекторов города. Но впереди, как известно, второй тур и мы надеемся, что в следующий раз работ будет больше. Будет из чего выбирать.

Верим, что нам помогут построить наш клуб.

А. ПОЗДНЯКОВА,
учащаяся средней школы № 16, слушатель школы репорт е р о в «ВП».

Грубость вместо помощи

Читательница Л. В. Зарубина сообщила, что в один из январских дней почувствовала себя очень плохо. Едва сумела дойти до ближайшего лечебного учреждения — станции «скорой помощи». Но тут вместо первой неотложной помощи ее обругали, дескать, здесь вам не амбулатория.

Заведующий горздравотделом Н. Н. КОСЕНКО ответил на письмо чита-

тельницы следующее: Л. В. Зарубиной работниками станции «скорой помощи» принесены извинения на дому. Она присутствовала также на встрече с медработниками, где ей также были принесены извинения и оказана квалифицированная медицинская помощь.

Вопрос об этике медицинских работников был рассмотрен на профсоюзном собрании. Фельдшерам Л. А. Арыковой и Л. А. Смирновой за грубое, нетактичное поведение вынесено общественное порицание.

Бесхозный переход

«Долго не решался я пройти по темному подземному переходу на проспекте Строителей. Но куда деваться, вверху интенсивное движение.

Его начальник А. И. ПШЕНИЧНЫЙ ответил, что электроснабжение восстановлено, причина аварии — порыв кабеля.

Иду в темноте на ощупь, а за спиной душеворажающий вопль. Окажется, подростки просто-напросто шалили. Но тут и до беды недалеко» — поведал в своем письме рабочий треста ВДЭС А. Полухиз.

О том, что не освещается подземный переход на проспекте Строителей, сообщили в редакцию и многие другие читатели. Их письма мы направили в управление эксплуатации инженерных коммуникаций.

Но не долго радовались горожане свету. Вновь раздаются звонки в редакцию. Переход едва освещается, а спускаться и подниматься туда по-прежнему нужно на ощупь.

Кто идет, кто в раздумье поглядывает на несущийся по центральной магистрали транспорт? Не рискнуть ли перебежать? Нарушителей правил дорожного движения прибивается. А виной тому плохое освещение перехода, у которого такой же хозяин.

Правофланговые



Малар домостроительного комбината, молодой коммунист Ирина Носова более пяти лет работает на строительстве жилья. Не раз она награждалась грамотами, отмечалась благодарностями администрации. Ирина активно участвует в общественной жизни, является членом комитета ВЛКСМ треста.

Фото А. ТИХОНОВА.

Газета выступила. Что сделано?

СТРОИТСЯ НОВЫЙ ЦЕХ

В 9-м номере «Волгодонской правды» от 16 января под рубрикой «Интенсификация - 90» публиковался материал «Технический прогресс кустарным способом», в котором критиковались трест «Волгодонскэнергострой» и его бетонно-растворный завод за слабую реализацию планов внедрения достижений научно-технического прогресса в строительстве.

На критику газеты отвечает главный инженер треста «Волгодонскэнергострой» В. СУДЬИН:

«Инженерные службы треста «Волгодонскэнергострой» обсудили статью «Технический прогресс кустарным способом», где правильно поднимаются вопросы не только новой техники, но и конкретной экономики. Действительно, бетонно-растворный завод и завод КПД-210 реконструировали бетоносмесительную установку для применения добавки золы-уноса, но договор на поставку золы Новочер-

касская ГРЭС не подпывает, так как близлежащие предприятия разбирают ее самовывозом. Нашему тресту доставлять ее доставлять из такой дали невозможно.

Поэтому на техническом совете треста принято решение строить свою установку СП-20 для производства суперпластификатора, которая позволит решить три проблемы: иметь гарантированно ежедневно около 10 тонн суперпластификатора для нужд бетонно-растворного завода, экономить от 5 до 8 процентов цемента, получить плотность бетона В-6 и В-8 в бетонной смеси со щебнем фракции 20—40. Ежедневно на дне главного инженера заслушивается ход строительства указанного цеха. Были решены дополнительные технические проблемы технологии приготовления, оборудования, реализации отходов. Во втором квартале установка вступит в строй».

Адрес опыта

Центр резерва кадров

Рапла (Эстония). Первыми слушателями учебного центра, открывшегося в Рапском районе, стали работники, рекомендованные коллективами в резерв руководящих кадров. Занятия здесь рассчитаны на два года, а проводят их ученые и

специалисты вузов и научных учреждений республики. Центр организован райкомом партии и действует на основе хозяйственного расчета. Предприятия и организации, направляющие сюда людей, берут на себя все расходы. (ТАСС).

Навстречу XX съезду ВЛКСМ

СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Среди героев гражданской войны имя легендарного начдива Николая Александровича Щорса стоит особо. Бойцы его дивизии стояли у истоков создания Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Мне хорошо известны подробности рождения одной из первых комсомольских организаций — щорсовской. Забегая вперед, скажу, что с этой дивизией у меня затем были связаны многие годы жизни: я воевал в составе этой прославленной дивизии в годы Великой Отечественной войны, не раз потом, уже в мирные годы, встречался с ее бойцами, комсомольцами нового поколения.

Мне не раз доводилось встречаться с бывшими комсомольцами легендарной гвардейской дивизии. Особенно много интересного рассказал о своих товарищах комсомолец-щоровец Г. И. Бондаренко.

— В конце 1918 года, — вспоминает он, — наш коллектив деповских рабочих встретился с командиром ремонтного батальона двенадцатой армии И. Д. Папаниным. Он искал хороших сварщиков, слесарей. «Идите к нам, — говорил Папанин, — нам позарез нужны такие люди для ремонта тачанок, орудий, пулеметов». И мы, семнадцать молодых рабочих из Нежина, Новгород-Северска, Новозыбка записались добровольцами в Богунский

полк. Им командовал Щорс.

Декабрьским утром 1918 года нас подняли по тревоге, быстро построили и повели к штабу Богунского полка. Возле штаба выстроили в каре (полукруг). Перед нами на помосте стояли Щорс, Папанин и еще два человека в штатском. К ним поднялся и наш политрук Константин Калинин. Мы недоумевали: «Зачем нас привели сюда?»

Первым стал говорить Калинин. Он сообщил, что в Москве был Всероссийский съезд молодежи, который решил создать молодежную организацию — комсомол. Потом поднялся на помост Николай Щорс. Он сразу заявил:

— Нам надо создать комсомольскую организацию, из которой будем черпать кадры командиров и политработников. Кто желает вступить в комсомол?

Из 76 присутствовавших тогда бойцов-щоровцев 71 человек записался в комсомол. Так мы стали первыми комсомольцами Таращанского и Богунского полков 12-й Армии Юго-Западного фронта.

В годы гражданской войны комсомольцы-щоровцы — по существу, первые члены ВЛКСМ, проявляли чудеса храбрости, были верными помощниками партии. И в годы Великой Отечественной войны 45-я, а затем 74-я Щорсовская дивизия дала достойный отпор не-

мецко-фашистским захватчикам, гнала их от стен Сталинграда до самого Берлина.

И после войны, в наши дни комсомольцы дивизии — ее крепкое ядро. Они высоко несут боевую славу своих предшественников. В этом я убежден, бывая в гостях у бойцов дивизии.

Нынешнему поколению комсомольцев, где бы они ни трудились, надо всегда помнить о первых членах ВЛКСМ, закаленных в боях за Советскую власть. Особенно это относится к молодежи Волгодонска, возводящей Атоммаш, Ростовскую АЭС, новый город.

Я часто бываю в молодежных коллективах, являясь наставником Всеобщей ударной комсомольской стройки. Был инициатором и участником многих экскурсий по местам боевой славы. С моим участием проходила встреча молодых атомашевцев с ветеранами 62-й гвардейской Щорсовской дивизии. В клубе ветеранов мы оформили музей боевой славы, где много экспонатов, собранных ветеранами. В городе есть школа № 16, дружина которой носит имя Щорсовской дивизии. Я там тоже часто бываю.

Вместе с комсомольцами стройки и Атоммаша совершил поездку в Волгоград, Москву, Берлин. Недавно получил письмо из ЦК ВЛКСМ. Первый заместитель председателя БММ «Спутник» ЦК ВЛКСМ А. Колмаков пишет: «Сердечно

благодарим за большую пропагандистскую работу, которую вы вели в ходе поездки в составе поезда дружбы в Германскую Демократическую Республику, выступая перед молодежью Советского Союза и ГДР. Живое слово участника Великой Отечественной войны, ветерана партии и комсомола не оставило равнодушным никого. Ваши пожелания и предложения по совершенствованию международного молодежного туристического обмена очень ценны и будут использованы в нашей практической работе». Подобные письма в адрес ветеранов Волгодонска — не редкость.

И все же хочется сказать, что услаждаться на достигнутом нельзя. Особенно в период перестройки, которая приобретает в нашей стране революционный характер. В год 70-летия Великого Октября, в канун XX съезда комсомола, когда обсуждаются пути активизации комсомольских организаций, оживления их работы, нам, ветеранам, надо больше бывать среди молодежи, рассказывать о боевых и трудовых комсомольских традициях. Да и комитетам комсомола следует искать встреч с нами. Ведь никакие кинофильмы, книги не могут заменить живого общения с ветеранами комсомола, не дадут по-настоящему почувствовать дух борьбы, непримиримости, самоотверженности, присутствующий комсомолу 20-х, 30-х, 40-х годов.

Т. РОМАШКИН,
ветеран партии,
комсомола, войны
и труда.

Строим авиамодели и танцуем!

С УВЛЕЧЕНИЕМ И ЕМ 2-й год занимается авиаконструированием в комнате школьника «Гренада» ученик 5 класса школы № 21 Юра Шевченко. Руководит работой кружка станции юных техников работником УСМР Андрей Анкин (на снимке). ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ кружок Дома пионеров, руководит которым И. Высоцкая — популярное место сбора ребят. На снимке: И. Высоцкая ведет занятия с группой девочек.



К 50-летию службы БХСС

На страже социалистической собственности

50 лет тому назад приказом НКВД СССР от 16 марта 1937 года в составе ГУРКМ (Главного управления рабоче-крестьянской милиции) НКВД СССР была образована служба БХСС (отдел борьбы с хищениями социалистической собственности и спекуляцией).

Вызванная к жизни глубокими изменениями в развитии производственных сил первого в мире социалистического государства, закреплением социалистической системы хозяйства, служба БХСС вот уже на протяжении подлунного выполняет ответственные задачи в деле обеспечения охраны экономической основы нашего государства — социалистической собственности.

Уже с первых дней своего существования аппараты БХСС, сформированные из работников, прошедших хорошую практику в экономических отделах ОГПУ и подразделениях уголовного розыска, проделали большую работу по выявлению и разоблачению замаскированных групп расхитителей, спекулянтов, взяточников и фальшивомонетчиков, обеспечению сохранности государственного и кооперативного имущества.

После XXVII съезда КПСС партией и государством четко взят курс на оздоровление морально-психологического климата в нашем обществе. С особой силой зазвучал ленинский принцип социальной справедливости.

Отделение БХСС Волгодонского отдела внутренних дел видит свою задачу в том, чтобы зор-

ко стоять на страже социалистической собственности. В последние годы нашими сотрудниками чаще стали пресекаться факты хищений, приспосабливания, злоупотреблений должностными лицами на стройке, в промышленности. В 1986 году было выявлено более 70 фактов уголовно-наказуемых хищений. Последовательно проводится работа по наведению должного порядка в торговых организациях. В прошлом году работниками БХСС было возбуждено 22 уголовных дела по фактам нарушений правил торговли.

Выявлять и пресекать хищения, присписки, растраты, злоупотребления служебным положением, различные поборы, взяточничество, спекуляцию служба БХСС будет и впредь строго и неукоснительно. Важным направлением в нашей работе является борьба с извлечением нетрудовых доходов. Здесь после выхода постановления ЦК КПСС «О мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами» уже достигнуты конкретные результаты. Но работы предстоит проделать еще больше.

Необходимо прямо сказать, что деятельность службы БХСС сегодня не является еще достаточно эффективной и не в полной мере отвечает требованиям времени. Нам тоже надо перестраиваться, и каждому сотруднику значительно прибавить в работе. А резервы есть. Во-первых, мы должны предметнее заниматься

профилактикой правонарушений, систематически проводить комплексные рейды, проверки, а итоги этой работы рассматривать непосредственно в трудовых коллективах. Больше надо и гласности, организационных, хозяйственных, воспитательных мер, которые исключили бы хищения, растраты, злоупотребления, создали бы обстановку нетерпимости к нарушителям, атмосферу всеобщего осуждения тех, кто еще нечист на руку. Во-вторых, для того, чтобы действовать по-новому, нужны не только новые подходы, но и новые знания, более совершенные методы и формы работы. И мы будем постоянно повышать квалификацию сотрудников БХСС, шире использовать передовой опыт, формировать высокие морально-политические и профессиональные качества.

В службе БХСС Волгодонского отдела внутренних дел большинство сотрудников является собой пример в выполнении своего служебного долга. Это — старшие оперуполномоченные БХСС Г. К. Алешин, С. Н. Тихонов, оперуполномоченные В. И. Пушкарный, А. В. Вдовиченко.

Отмечая юбилей, сотрудники отдела и я БХСС Волгодонского ОВД обещают, что приложат все свои силы для того, чтобы надежно поставить заслон всем, кто пытается использовать народное достояние для личного обогащения.

В. ГУЛИЦ,
начальник ОБХСС
Волгодонского ГОВД.

Редактор **И. ПУШКАРНЫЙ**

Приглашают...

инженеров-механиков, инженеров-электронщиков, инженеров-теплотехников, программистов на должности инженеров-конструкторов ведущих I, II, III категории и техников.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

№ 23

старшего мастера убойного участка, технолога мясожирового цеха, инженеров-механиков, старшего мастера транспортного участка, газосварщиков, бондарей, слесарей по ремонту оборудования, связиста, обвальщиков мяса, бойцов скота, грузчиков.

При комбинате имеется рабочая столовая, одиноким предоставляется место в общежитии, квартиры в порядке очередности.

№ 31

в Волгодонскую линейную больницу на постоянную работу:

участкового терапевта, цехового терапевта, гинеколога, стоматолога, медсестру для работы в поликлинике, санитарок в поликлинику и стационар.

№ 27

педагога-воспитателя общежития.

№ 33

преподавателя физики.

№ 36

срочно на постоянную работу в Волгодонскую линейную санэпидстанцию на водном транспорте.

лаборанта-химика и лаборанта в бак. лабораторию.

За справками обращаться: ст. Волгодонская, 12.

Междугородная телефонная станция г. Волгодонска **ИНФОРМИРУЕТ:**

Все справки по предоставлению междугородных телефонных разговоров (МТР) необходимо наводить через справочную службу по телефону 08.

Прием заказов на МТР выполняет служба заказов 07.

Обращаем внимание: справок о неисправности телефонов ГТС междугородная телефонная станция не предоставляет. В случае повреждения телефона ГТС обращайтесь в бюро ремонта по телефону 2-47-08.

Уважаемые жители города Волгодонска!

Ателье «Обновите» с ул. Морская, 68 перенесено в новое здание по адресу: ул. 50 лет СССР, 11.

АТЕЛЬЕ РАБОТАЕТ с 8 до 19 часов, перерыв с 13 до 14 часов. Суббота, воскресенье, понедельник работает с 8 до 16 часов.

Ателье «Обновите» принимает заказы на ремонт верхней мужской, женской и детской одежды, легкого платья, перелицовку изделий, перекрытие меховой одежды.

Заказы выполняются в течение 2-3 дней, срочный мелкий ремонт — в присутствии заказчика.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Волгодонская лесоторговая база предлагает вам широкий ассортимент строительных материалов:

плитус, пиломатериал хвойных пород, горбыль, оградки деревянные, штакет, прожилыны, жерди, блоки дверные, дрань штукатурная, лаги, балки, стропила для дачных домиков, детали домов (древесноволокнистая плита продается только инвалидам и участникам войны), плитку облицовочную, рубероид, толь, цемент, шифер, стекло оконное, мел, трубы асбоцементные, печное литье, ванны эмалированные 150 см, желоба оцинкованные, сетку металлическую для ограждения, гвозди различных размеров, печь на жидком топливе для дачных домиков, колонки водогрейные.

Приобрести вышеуказанные товары можно в магазине «Стройматериалы», расположенном на территории городского рынка, лесоторговой базе в поселке Шлюзы.

Часы работы лесоторговой базы: с 8 до 17 часов, выходные — воскресенье, понедельник, перерыв с 12 до 13 часов.

Магазин «Стройматериалы» работает с 7 до 15 часов, выходной — понедельник, перерыв с 12 до 13 часов.

Уважаемые жители г. Волгодонска!

Служба быта предлагает новый вид услуг — изготовление лепных украшений из гипса для отделки квартир.

Гипсовые изделия украсят интерьер помещения. Они просты в эксплуатации, могут быть побелены или окрашены гуашью, водоземлемыми, масляными красками. Принимаются заказы на розетки потолочные (под люстры), филенки, обличники и уголки (для отделки стен, потолка, дверных коробок и др.).

Варианты оформления интерьеров вам подскажут, есть образцы, представленные в мастерской.

Обращаться: ул. Дружбы, 14, с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходные — воскресенье, понедельник; проезд автобусами №№ 30, 12, 22, 32, остановка магазин «Витамин».

Информирует



Снижены

цены

В магазинах промторга началась распродажа товаров сезонной переоценки.

На 45 процентов переоценены:

платья из шерстяных тканей выпуска 1986 года и переходящие модели 1987 года,

строчевышитые изделия одежной группы из шерстяных тканей выпуска 1986 года и переходящие модели 1987 года.

На 55 процентов переоценены:

платки камвольные шерстяные производства Павло-Посадского платочного объединения независимо от года выпуска (артикулы 2 р, 3 р, 54 р.).

Распродажа производится в магазинах № 2 «Женский универмаг» (площадь Гагарина) и № 25 «Торговый центр».

Посетите наши магазины!

ГОРСОВЕТ ВДОАМ

принимает на реставрацию автопокрышки. Реставрация будет производиться на заводе в г. Невинномысск Ставропольского края в течение 40 дней. Прием автопокрышек будет производиться по адресу: ул. Бетонная, 2, горсовет ВДОАМ, с 15.00 до 18.00 ежедневно. 2-1

Горсовет ВДОАМ.

МЕНЯЮ

2-комнатную квартиру (33 кв. м, 2-й этаж) в г. Железнодорожные Иркутской области (районная надбавка 90 процентов и выше) на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: ул. 50 лет СССР, 3, кв. 2, тел. 2-79-08, после 18 часов.

финский дом (32 кв. м) в городе Константиновске Ростовской области на однокомнатную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Черникова, 22, кв. 79, после 18.00.

3-комнатную квартиру (41 кв. м) в г. Норильске на квартиру в г. Волгодонске (возраст меняющих до 35 лет). Обращаться: ул. Ленинградская, 19-71, кв. 172.

Адрес редакции:

3-47340, г. ВОЛГОДОНСК
ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20



Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

редактора — 2-39-89, 9-53-22 (строит.), зам. редактора — 2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственный секретарь — 2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, 2-05-25, строительства — 2-12-48, 9-56-74 (строит.), промышленности и сельского хозяйства — 2-35-45, 2-49-27, иссис — 2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии (присл. объявлений) — 2-64-67, общественной приемной — 2-48-22, фотокорреспондента — 2-34-24.

Волгодонское полиграфическое объединение Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Тел. 2-38-30
Объем — 1 п. л. Печать офсетная.

Зак. 1511
Тираж 33000

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич